

为了母亲选择养老院工作,为了更多的老人留在养老院

“老人们高兴是我最大的心愿”

身边的感动

四德工程 爱心 诚信 孝敬 责任

“老吾老,以及人之老”,这句古语大部分人都能说得出来,却鲜少有人能做到。而滕州市金色老年乐园副院长兼护理部主任的赵海燕却用实际行动践行着这句话。这个80后女孩,为了母亲,选择了养老院;又为了更多的老人,留在了养老院。

为了照顾母亲选择养老院工作

赵海燕是养父母把她养大成人,身世坎坷的她,比平常的孩子更加渴望亲情,也更加明白“孝”的意义。然而,在赵海燕15岁那年,养父突发脑溢血去世。

“没能对养父尽孝,是我这辈子最大的遗憾。父亲走得

太突然了,我连在床前尽孝的机会都没有。”赵海燕遗憾地说道。而后,是母亲用她羸弱的肩膀担负起了家庭的重担。高中毕业后,面对贫寒的家境、体弱的母亲,赵海燕放弃了读大学的机会,走上了工作岗位,为母亲撑起一片天空。

去金色老年乐园之前,赵海燕在一家大型酒店做行政管理工,并且成了家有了孩子。在这时母亲身体不好,她却因为工作没办法照顾母亲,这让赵海燕觉得十分内疚。

于是赵海燕想换一份工作,既能照顾母亲又不耽误工

作。2011年,恰逢金色老年乐园招聘,赵海燕觉得这份工作就是她一直希望找的,既能让她保证工作又能照顾母亲。随后,她辞掉了原来的工作,来到金色老年乐园,并且把母亲也送到了金色老年乐园。

一封感谢信让她坚定地走下去

刚来到金色老年乐园时,赵海燕只是一名普通的护理员,由于工作要求,再加上对知识的渴望,赵海燕不断学习护理知识,以便更好地为老人服务。她在金色老年乐园工作不到三年,共收到16面锦旗,200余封感谢信。她

至今都记得收到第一封感谢信时的情景,也是那封感谢信让她更加觉得做这份工作是值得的。

赵海燕回忆,她收到的第一封感谢信是出自一位86岁高龄的老太太之手。老人姓顾,入园前老人已经卧床9个月。

子女迫于无奈把老人送到了金色老年乐园。在赵海燕的精心照顾和心理疏导下,老人开始练习走路,从一开始仅能走两三步,慢慢地循序渐进入10分钟、20分钟、半小时。经过3个多月的护理,老人已经能够借助助力车行走了。老人十分

感谢赵海燕对她的悉心照料,并给她写了一封感谢信。“看到信的那一刻,我哭了,觉得我所做的一切都是值得的。刚开始我选择这份工作确实是为了方便照顾母亲,但是现在已经不是了,我已经离不开这份工作。”赵海燕说。

为了照顾老人对孩子亏欠的太多

赵海燕大部分的时间都在金色老年乐园里度过,很少有时间回到家与丈夫和孩子团聚。据了解,赵海燕的家在级索镇,而工作地点却在东郭镇后梁村,两地相隔甚远,赵海燕一般两个月才回一次家。

“孩子刚断奶的时候,我就来这里工作了。对工作我可以说是无愧于心,但是对孩子却实在愧疚。我其实每个月都有四五天的休班,但是我基本上两个月才回一次家。每天只

好给孩子打电话,有时候孩子会问我想不想他,我说想,孩子就会说‘想,你怎么不回家看我’,每次听到孩子这样说,我就会特别心酸。”赵海燕说着忍不住流下了眼泪。

今年85岁的杨大娘来到金色老年乐园已经快3年了,她去年不小心摔断了腿时,是赵海燕在她身边两个月,日夜照料,她说:“海燕跟我自己的亲闺女一样,甚至比亲闺女照顾得还仔细。无论是夜里几

点,只要我叫她,她就会过来看看是什么情况。我刚来的时候,自己的手脚不利索,都是海燕给我喂水喂饭。”

对于赵海燕家中的情况,杨大娘也知道,她对海燕无法回家照顾孩子觉得特别心疼,“我也是当妈的,知道一个当妈的放弃照顾孩子来工作有多难。有时候我们也劝她回去看看,但是她就是扔不下我们这些老人。”杨大娘说着,眼眶红了。

赵海燕一直说,世界上有两件事不能等,一件是行善,一件是尽孝。“如果再给你一次机会,你会怎样选择?”记者问。赵海燕毫不犹豫地回答,她依旧选择这份工作。“老人的每一件小事,都是我的大事。给老人洗次脚,给他们调一个他们喜欢的频道,都可以让他们露出笑容。老人们高兴,是我最大的心愿。”赵海燕说。

(记者 孙雪)

爱心榜

乘客大意丢包 司机及时归还

近日,市民任强将一面印有“拾金不昧,品德高尚”的锦旗送至出租车公司,当面感谢鲁DT6017出租车驾驶员李培生师傅,及时送还他丢失的装有1万元现金及45万元工程款收据的棕色手提包。

7月13日下午15:00左右,任强和朋友在滕州市学院西路一餐馆吃完饭后,乘坐李培生师傅的车到翔宇儿童城,由于下车匆忙,不慎将手提包遗落在车内。“都怪自己粗心大意,发票也让我随手扔了。”任强烦躁的心情可想而知,包里装的1万元现金丢失事小,45万元的工程款收据丢失可就麻烦大了。抱着一丝希望的他立即拨打110求助,随后又联系了出租车公司,当电话打到服务中心出租车公司时,工作人员向他进行了详细核实,发现任强丢失的包与15:20公司司机上交的包相符,并立即让其来公司认领。原来,当任强下车后,司机李培生师傅并未发现有手提包遗落在车内,当他驾车行至丽都水岸小区有人再次上车时,发现了被遗落在后排座位上的包。由于没有失主的联系方式,李培生师傅想到失主一定很焦急,在征得乘客同意后,便立即驱车将手提包送到了公司。

“我拿钱给公司和李师傅表示感谢,可是被他们拒绝了。我实在不知道如何表达心中的感激之情,我想通过媒体对他们表示感谢。”任强说。

(特约记者 王雪纯)

捡到贵重物品 环卫工寻失主

日前,滕州市环卫处荆河环卫管理所环卫工刘香在打扫卫生时发现了一个钱包和一部手机,经多方寻找,最终找到失主。

事发当天,刘香在滕州市通衢街普扫时,捡到了一件“烂衣服”,发现里面有一个棕色的钱包,打开之后发现钱包里有现金1500余元、8张银行卡、身份证和一部手机。为了不影晌工作,她立刻给该区域的包路队长联系,最终交到了带班的包路队长手中,之后交到环卫处。

此时,失主刚好用手机打自己的手机,包路队长立即告诉他,手机被荆河环卫管理所环卫工刘香捡到,并告知他具体位置。失主赶到滕州环卫处荆河环卫管理所,该所工作人员将钱包、手机等一并交还失主。失主对环卫工人这种拾金不昧的精神很是感动,并连声说,“谢谢!要不是你们及时联系到我,我还处在焦急之中,钱丢了倒是小事,关键是补卡、补身份证很麻烦。”

(特约记者 侯志龙 郭满繁)

山大学子走进冯卯 关爱留守儿童

7月31日上午,来自山大威海校区艺术学院的十几名大学生,来到了枣庄市山亭区冯卯镇留守儿童关爱中心。他们将用一周的时间,教这里的几十位留守儿童学习音乐、舞蹈和书画。

冯卯镇地处山亭区西北部,外出务工人员较多,全镇约有三分之一的孩子属于留守儿童,这些留守儿童大多为隔代抚养和亲邻寄养,在成长过程中缺少了父母的关爱和管束,易产生心理、学习、生活上的各种问题。而冯卯镇留守儿童关爱中心是枣庄市第一个规模较大、功能完备的留守儿童活动中心。该校区社会实践队将在这里展开他们2014年暑期社会实践活动,对留守儿童进行课业、乐器和书画等全方位的短期辅导,并进行留守儿童家访,借助本次社会实践,让更多的留守儿童得到关怀,完成梦想。

“本次来参与社会实践的十几位同学,基本上都是枣庄籍的,大多数都是第二次来了,为家乡的留守儿童们做一些事情,给他们送来社会的关爱,我们觉得很有意义。”大学生冷无霜说。(记者 邵士营 实习生 陈君)



爱心献给游客

8月2日是第十一届中国(滕州)微山湖湿地红荷节开幕。万亩荷花盛开吸引了5万游客游览参观,枣庄义工联盟滕州分会的90名义工冒着高温到码头、服务大厅等处扶老携幼为游客义务服务,受到了游客称赞。

(特约记者 侯志龙 摄)

小伙深夜突发疾病出租车拒载

巡逻民警伸援手及时相助

“真的太感谢你们了,要是没有你们的帮助,我都不敢想象会发生什么后果。”说罢,张某将一面写着“忠于职守,救急解危”的锦旗交到民警手中。这一幕发生在7月29日滕州市龙泉派出所。

原来事情是这样的,张某的儿子患有精神病,7月28日夜里突然出现发病的迹象。为

能使病情尽快得到控制,张某决定连夜和儿子去精神病院治疗。“当天夜里已经快10点了,按照平时的话,我们都该休息了。但是儿子却在这个时候发病,还不停地厮打和吼叫,为了防止发生意外,我只好带他去医院。由于儿子的行为非常古怪,所以很难有出租车愿意载我们。好不容易拦下一辆出租

车,但是当车行至滕州宾馆处时,儿子的病情却突然加重,司机害怕出现意外,要求我们下车。”张某说道

下车后,张某的儿子更加疯狂地厮打和吼叫,这一幕正好被龙泉派出所巡逻民警看到。民警立刻对张某儿子的行为进行控制,并在了解详细情况后,用巡逻车将张某父子俩

送到医院安顿好便离开了。

“当儿子的病情得到控制,我才终于松了一口气,这时候才发现民警早已离开了。但是他们是救命恩人,我一定得报答啊。”张某说。于是他几经周折打听到,帮助他的是龙泉派出所民警,于是做了一面锦旗表示感谢。

(特约记者 金亮)